

## **EDITAL 014/2021**

### **ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL**

#### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 001**

**CONSIDERANDO** a incorreção existente na carga horária no item 2. “Dos Cargos” ao que se referem as vagas de Fisioterapeuta;

**TORNA PÚBLICA** a Retificação nº. 001 do **EDITAL Nº 014/2021** - ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, conforme o abaixo identificado:

1. No item 2, Dos Cargos, subitem 2.1, **ONDE SE LÊ:**

“2.1. São os cargos que se pretender preencher e suas especificações:

<b>Vagas</b>	<b>Cargo/Função</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Requisitos</b>
02	Fisioterapeuta	180h/mês	- Ensino Superior Completo em Fisioterapia.

**LEIA-SE:**

“2.1. São os cargos que se pretender preencher e suas especificações:

<b>Vagas</b>	<b>Cargo/Função</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Requisitos</b>
02	Fisioterapeuta	120h/mês	- Ensino Superior Completo em Fisioterapia.

”

Fernandópolis, 21 de maio de 2021.

**MARCUS VINICIUS PAÇO CHAER**  
*administrador judicial*